TexHuYecKHe XaPAKTEPUCTUKHI

Cepust n ragapur P, kBT Mn, Hu In, A(380B)
2JIeKTPOABUIATE IS
2 nosmoca 2800 06/Mun
RM63M1-2 0,18 0,63 0,53
RM63M2-2 0,25 0,88 0,69
RM71M1-2 0,37 1,28 1,01
RM71M2-2 0,55 1,88 1,38
RM80M1-2 0,75 2,52 1,77
RM80M2-2 1,1 3,71 2,61
RM90S-2 15 5,03 3,46
4 noaroca 1400 06/mun
RM561-4 0,06 0,44 0,23
RM562-4 0,09 0,66 0,33
RM63M1-4 0,12 0,87 0,44
RM63M2-4 0,18 1,31 0,62
RM63M3-4 0,25 1,78 0,79
RM71M1-4 0,25 1,78 0,79
RM71M2-4 0,37 2,64 1,12
RM80M1-4 0,55 3,78 1,52
RM80M2-4 0,75 5,15 1,95
RM80M3-4 1,1 7,50 2,80
RM90S-4 11 7,56 2,85
RM90M-4 15 10,23 3,70
RM90-4 2,2 15,0 5,10
RM100L1-4 2,2 14,8 5,09
RM100L2-4 3 20,18 6,78
RM100L3-4 4 27,30 8,80
RM112M2-4 55 37,51 11,7
RM132M-4 7,5 49,40 15,6
RM160M-4 11 71,95 22,3
RM160L-4 15 98,12 30,1
RM180M-4 18,5 120 36,3
RM180L-4 22 143 42,9
6 mosocoB 900 06/MuH
RM63M2-6 0,12 0,82 0,60
RM71M1-6 0,18 1,98 0,74
RM71M2-6 0,25 2,74 0,95
RM80M1-6 0,37 4,02 1,23
RM80M2-6 0,55 5,97 1,7
RM90S-6 0,75 7,91 2,29
RM90L-6 1,1 11,61 3,18
YacroTa HanpspKEHUsI TUTaHAS 50/60 I'g
Knacc nzonsaumuu o6MOTOK F
CTerneHp 3allUThl OT BHEITHUX BO3JICHCTBUIN IP55
IIpumeHsieMble MOIHITHUKA MoAWUNHUKL KaYeHNst

I'apanTuiinbie 00513aTe/ILCTBA

IapanTHiiHBII CPOK - 12 MecsILIEB ¢ JaThl OTIPY3KH.

CepuiiHblii HOMep:

Jlata oTrpy3ku:

« »

20 r.

®

;q PycAemomamu3ayus INNORED
v

dnektpoasuratenbs INNORED

NacHopT U3AEIus

ApTHKYJI:

OO01mue noJ0KEeHHs
e ACHHXpOHHBIE OJEKTPOABUTAaTEIM SBISIIOTCS  IPEoOpa3oBaTeNSIMH  JJIEKTPUYECKOH JHEPrHH B
MEXaHHYEeCKyI0. DIEKTPOABUTaTeIN PeJHA3HAYCHBI ISl paOOTHI OT CETH IIEPEMEHHOTO TOKA C HAIIPSDKCHUEM H
4aCTOTO#, yKa3aHHBIMH Ha HX IACHOPTHBIX TAOIMUKaX.
e Ilpu KCIUTyaTaluH HE AOIYCKaiTe MEXaHNYECKHX YIapOB U MaJACHHS U3CIIHS.
e DIeKTpoJBHTaTeNb CIEAYeT XPaHUTh B CyXOM M BEHTHJINPYEMOM IIOMEIIEHHH, CBOOOJHOM OT BHOPALMU 1
nbun. KosebaHus TemMepaTypsl U BIOXKHOCTH, BBI3bIBAIOLIIE 00PAa30BaHUE POCHI HE JOMYCTHMBI.
e [lpu skcruryaTanuu U3zieye He JOJDKHO ITOJABEPraThCs HEOIyCTUMBIM BHOPALIUSIM.
e  [lpu skcruryatanuu He NMOMeIIaliTe M3[enue B HeOONbIINE 3aMKHYTBIE IIPOCTPAHCTBA. DTO IPENSTCTBYET
OTBEICHHUIO TeIlIa.
e Ilepen cOopkoii yoenurecs, 4To Bce IOBEPXHOCTH, NIPeHA3HAYCHHBIE JUIS IPHCOSIHHEHNS YHCThI, 1 Ha HUX
HaHECeH TOHKHI CJIOI CMa3KH — 9TO YMEHBIINT PHCK KOPPO3UH H «IIPHKHITAHHSD TIOBEPXHOCTEH.
e Jlng 3amuThl M3AENHS OT aTMOC(EPHBIX OCaJKOB HCIONIB3YHTE 3aIMUTHBIE KOXKYXH M aHTHKOPPO3HITHBIC
KPAacKH.
e  Bo Bpems pabodero IMKiIa BCE BpAIIAIONINECS] YAaCTH MOJDKHBI OBITH 3aKpPBITHI, JINOO HAXONUTHCS HA
0€30I1aCHOM PAaCCTOSTHUM OT JIFOJIeH W JKHBOTHBIX.
Ilopsaaok KCIIyaTAUUU
1. YcraHoBka
I1pu conpsiKeHNH ¢ UCTIONTHUTEILHBIM MEXaHU3MOM JIOJDKHBI 00€CIIEUHBAThCS CIICAYIOMINE YCIOBHS:
e CobGcrBeHHast BUOpalsl HCIIOIHUTEIBHOTO MEXaHU3Ma He JOJDKHA IIPEBhIIATh BUOPALIMIO ABUrATENIs
e  Ban gBurarens OOMKEH ObITh OTHEHTPHPOBAaH B aKCHAIBHOM H paAdajlbHOM HANpPAaBICHUAX C
UCIHOJIHUTEIBHBIM MEXaHIH3MOM, OCOOCHHO B CIIydasiX MPSIMOTO COCAMHEHHUS
. JlonmycTuma akcuasabHasi HeCOOCHOCTh He Oonee 0,05 MM Ha IuaMerpe yCIoBHO M3MepeHHoro kpyra 200
MM, pajMalibHasi HeCOOCHOCTh He Oosee 0,05 Mm
e Jletany WCIIONHUTEIFHOIO MEXAaHM3Ma, HACA)KHBACMBIC HA BAJl JBUrATEIs, JODKHBI OBITh AMHAMHUYECCKA
0TOAIAHCUPOBAHBI C TOTYLIITOHKOH
e [Ilpm wucnonb30BaHMM pEMEHHOW Iepefayd, HEOOXOAWMO OOECIeYUTh INPABHIBHOE B3aUMHOE
PAacCIOJIOKEHNE BAJIOB ABHIATENs M HCIIOIHUTEILHOIO MEXaHU3Ma
e Ilpu mokpacke MEXaHW3Ma, CaJbHHUK U MACIIOPTHYIO TAONHYKY IBUTATENs CIIEAYET 3alHIIATh OT KPACKH.
2. Myck
. He nmaBaiiTe cpa3y MakCHMaJbHOH Harpy3kd, 4ToObl MOXKHO OBLIO 3aMETHTh W YCTPaHUThH JIHOOBIC
HEUCIIPaBHOCTH U3-32 HEIIPaBHIBHOIO MOHTAXA.
e  V0Oemurech, YTO HAIpaBICHHE BPAIICHHs HCIOJHUTEIBHOIO MEXaHM3Ma BEpPHOE, WHAUe — CMEHHTE
HaIpaBICHUS BPAIICHUS Bajla ABUIATEIs.
INocTaBmuk:
00O "PycABromaruzamus'" PycABromaruzauus. PO
r. Yensabunck, yi. Iarapuna, 1. 5, od. 507 8-800-775-09-57


https://rusautomation.ru/catalog/s/trekhfaznye_elektrodvigateli_innored_rm/
https://rusautomation.ru/

3. TexHn4eckoe 00CTy;KHBaAHUE
B mporecce dKcIuryatanuu HEOOXOAUMO CBOEBPEMEHHO IPOBOIMTH TEXHHUYECKOE OOCIYy)KHBAaHUE BHIATEIS.
IleproANYHOCTh MIIAHOBOTO TEXHHYECKOTO OOCHy)KMBaHHMsA He pexe | pasa B 3 Mecsna. B xoxe mmaHoBoro
TEXHUYECKOT0 00CITy)KMBaHHs IPOBOAUTCS
e OuuCTKa OT IPsI3U U IIOCTOPOHHUX NIPEIMETOB BHEILIHNX OBEPXHOCTEH
OumncTKa OT IrPA3H U MyCOpa BEHTHIISILIMOHHBIX PELICTOK U HOJIOCTEH
ITpoBepka KOHTAKTHBIX COSAMHEHUH ITOBOAIIEr0 Kabels, 3a3eMIICHUS
IIpoBepka yIIoTHEHUH MOIBOSAIIETr0 Kabess 1 KOPOOKH BbIBOJIOB.
ITpoBepka coOCTOSHUS OOJTOBBIX COCAMHEHMII B KOHCTPYKLMH [BUIaTeNsi U KPCIUICHUS IBUraTels K
¢dyHnamenTy ((raHIEeBOro CoeIMHEHHs)
e  TIpoBepka COCTOSIHUS MOAIIMITHUKOBBIX Y3JIOB M IIPH HEOOXOIMMOCTH HOMOJIHEHHE UM 3aMEHa CMa3KH
Pe3ynbTaThl TEXHUUECKOTO 0OCITYKUBAHUS 3aHOCATCS B JKypPHAJ SKCILTYaTallUK JBUTaTeIIs.

4. XpaHeHHe H TPAHCIIOPTHPOBKA

JlBurarenu ciegyeT XpaHHTbh B yIaKOBKE WM 0e3 Hee B CyXHX BEHTHJIMPYEMBIX NOMELICHUSX, CBOOOIHBIX OT
BuOpanuy u neuy. TemnepaTypa XpaHeHUs HODKHA OBITh B mpenenax +5...+60 °C npu OTHOCHTENIHON BIaXKHOCTH
He Gonee 50%. Armocdepa ckiajga He JOIDKHA COAEPHKATh KHUCIOTHBIX, LICJNOYHBIX M APYrHX IapoB, BPEIHO
JICHCTBYIOIIMX Ha H3OSLMIO M HOKPHITHS. Peskue KkoneOGaHWs TeMmmepaTtypbl M BIQXKHOCTH, BBI3BIBAIOIIME
00pa3oBaHUE POCHI, HE TOIMYCKAIOTCS.

ITorpyska, TpaHCIIOPTUPOBKA M pasrpy3ka JABHraTels NOIDKHBI OOECIeYMBAaTh €r0 COXPAaHHOCTh. JlBurarenu
JIOIYCKAETCs! IIEPEBO3UTh JIIOOBIM BUIOM KPBITOrO TPAaHCIOPTa Ha JitoOble pacctostHus. [Ipu mepeBoske pBurartens
OoCh BajJla JOJDKHA pacIoJlaraThCsl IONEPEK OCH JBIKEHUS TPAHCIIOPTHOTO CPENCTBA, YTOOBI IPENOTBPATHTH
HOBPEXX/ICHHE TTOAIINITHUKOB MIPH TPAHCIIOPTHPOBKE.

5. Yruau3zanus
Bbite e u3 cTpost ABUraTeId He NPEACTABIIIOT OMACHOCTH JUTS 3[0POBbsSI YEIOBEKa U OKPYKAIOIIECH CPE/IbL.
Marepuasbl, U3 KOTOPBIX W3rOTOBJIEHBI JAETalH JBUrarelis (4yryH, CTallb, ME/b, aIFOMUHHN), IOJIAIOTCS BHELIHEH
nepepaboTKe U MOTYT OBITh HCIIOJBb30BaHbI 110 yeMoTpeHuto [lorpedutens. Jleranu ABUTATENs, U3TOTOBICHHBIC C
MPUMEHEHHEM IUIACTMACCHl M HM30JSIMHOHHBIX MATepUajoB, MOTYT ObITh YTHJIW3HPOBAHBI C COONIOICHHEM
IKOJIOTUYECKUX HOPM.

Bo3MoKHBIE CXE€MBI OIKJIIOYEHHUS 3JIeKTPOABUIATEISI.

"3BE3OA" "TPEYTONBEHMK"
W2 U2 w2
ui] W] wi
R S T R S T
O6mme pa3Mepsbl djiekTpoaBurareeii ¢ gpaanunem B35/B34.

Tun A | AA| AB | AC | AD B BB | C D DH E F G GA
RM56 90 | 23 | 115 | 110 7 71 | 88 | 36 9 M4x12 | 20 3 72 | 102
RM63 100 | 24 | 137 | 123 7 80 [ 100 [ 40 [ 11 | m4axi2 | 23 4 85 | 125
RM71 112 | 26 | 133 | 137 8 90 | 110 | 45 | 14 | M5x12 | 30 5 11 16
RM80 125 | 35 | 157 | 155 9 100 [ 125 [ 50 | 19 | M6x16 | 40 6 | 155 | 215
RM90S 140 | 37 [ 175 | 175 | 10 | 100 | 125 [ 56 | 24 | M8x19 | 50 8 20 27
RM90L 140 | 37 [ 175 | 175 | 10 | 125 | 150 [ 56 | 24 | Mm8x19 | 50 8 20 27
RM100L | 160 | 40 | 200 | 195 | 11 | 140 | 172 | 63 | 28 | MIOx22 | 60 8 24 30
RM112M | 190 | 41 | 226 | 220 | 12 | 140 [ 181 | 70 | 28 | MI0x22 | 60 8 24 32
RM132S | 216 | 51 [ 260 | 258 | 145 | 140 | 186 | 89 | 38 | MI2x28 | 80 | 10 | 33 43
RM132M | 216 | 51 | 260 | 258 | 145 | 178 | 223 | 89 | 38 | MI2x28 | 80 | 10 | 33 43
RM160M | 254 | 60 [ 314 | 315 | 18 [ 210 | 260 | 108 | 42 | MI6x36 | 110 | 12 | 37 45
RM160L | 254 | 60 | 314 | 315 | 18 | 254 | 304 | 108 | 42 | mM16x36 | 110 | 12 | 37 45
RM180M | 279 | 60 [ 335 | 355 | 20 | 241 | 304 | 121 | 48 | M16x36 | 110 | 14 | 425 | 515
RM180L | 279 | 60 [ 335 | 355 | 20 | 279 | 338 | 121 | 48 | M16x36 | 110 | 14 | 425 | 515

Dnekrpoasurarenu ¢ uanmem B35

F
o % 4
EEX A=
A
Tun H | HA | HD KK L M N P S T
RM56 56 | 100 | 156 | 58 | M20x1.5 | 199 100 80 | 120 | o7 3
RM63 63 | 109 | 172 | 7 | m20x15 [ 221 115 95 | 140 [ @10 | 3
RM71 71 [ 127 [ 198 | 7 | m20x15 | 247 130 110 | 160 | @10 | 35
RM80 80 136 | 216 10 M20x1.5 | 290 165 130 200 012 3,5
RM90S 90 | 144 | 234 | 10 | M25x15 | 315 165 130 | 200 | @12 | 35
RM90L 90 | 144 | 234 | 10 | M25x15 | 340 165 130 | 200 | @12 | 35
RM100L | 100 | 160 | 260 | 12 | M32x1.5 | 382 215 180 | 250 | @15 | 4
RM112M | 112 | 183 | 295 | 12 | M32x1.5 | 400 215 180 | 250 | @15 | 4
RM132S 132 | 198 | 330 12 M32x1.5 | 469 265 230 300 915 4
RM132M 132 | 198 | 330 12 M32x1.5 | 508 265 230 300 @15 4
RM160M 160 | 255 | 415 15 M40x1.5 | 613 300 250 350 919 5
RM160L | 160 | 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 658 300 250 | 350 | @19 | 5
RM180M 180 | 270 | 450 15 M40x1.5 | 699 300 250 350 919 5
RM180L 180 | 270 | 450 15 M40x1.5 | 735 300 250 350 919 5
DuekrpoasuraTeny ¢ huaanuem B34
HA
KK ]
1 8 omb-S
=] BM
b - o
P N
. 2
p=N
° 2 s
TIT TIT *
o ALl
e ¢ 8 | A
L AB
Tun H | HA | HD | K KK L M N P S T
RM56 56 | 100 | 156 | 5,8 | M20x1.5 | 199 65 50 80 M5 | 25
RM63 63 | 109 | 172 | 7 | M20x1.5 | 221 75 60 90 M5 | 25
RM71 71 [ 127 [ 198 | 7 | m20x15 | 247 85 70 | 105 | M6 | 25
RM80 80 | 136 | 216 | 10 | m20x15 | 290 100 80 | 120 | w6 3
RM90S 90 | 144 | 234 | 10 | m25x15 | 315 115 95 | 140 | M8 3
RM90L 90 | 144 | 234 | 10 | m25x15 | 340 115 95 | 140 | M8 3
RM100L 100 | 160 | 260 | 12 | M32x1.5 | 382 130 110 | 160 | M8 | 35
RM112M | 112 [ 183 [ 295 | 12 | M32x1.5 | 400 130 110 | 160 | M8 | 35
RM132S 132 | 198 | 330 | 12 | m32x1.5 | 469 165 130 | 200 | M10 | 35
RM132M | 132 | 198 | 330 | 12 | M32x1.5 | 508 165 130 | 200 | M10 | 35
RM160M | 160 [ 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 613 215 180 | 250 | M12 [ 4
RM160L 160 | 255 | 415 | 15 | M40x1.5 | 658 215 180 [ 250 | M12 [ 4






